

EL CAZADOR

DIARIO DE F.E.T. DE LAS J.O.N.S.

CORDOBA — JUEVES 7 DE NOVIEMBRE DE 1940 — AÑO V — APARTADO DE CORREOS NUM. 2 — NUMERO 1.244

Roosevelt, reelegido

Ha obtenido mayoría en 39 de los 48 distritos del país

W. K. Le ha enviado un mensaje de felicitación



ROOSEVELT, EL TRIUNFANTE



W. K. LE HA ENVIADO UN MENSAJE DE FELICITACION (INFORMACION EN LA PAG. 5)

EL CAUDILLO, en las maniobras militares de Colmenar Viejo

Las tropas aclamaron con gran entusiasmo al Generalísimo

Madrid, 6.—En el campo de maniobras de San Pedro, de Colmenar Viejo, en presencia del Caudillo, se han celebrado ejercicios militares.

Tomaron parte los regimientos números 42, 43 y 44, secciones de carros de asalto, antiaéreas y aviación.

A las nueve y cuarto de la mañana llegó S. E. al puesto de mando de las operaciones acompañado del general Moscardó y sus ayudantes.

Fue recibido por el general Camarero Alonso, el Capitán general de Madrid, los generales Borbón y Rada y otros jefes.

Inmediatamente dieron comienzo los ejercicios que fueron brillantísimos.

Más tarde el Generalísimo visitó el campamento donde acampaban las fuerzas que realizaron los ejercicios. Su Excelencia fue recibido por los soldados cantando el Himno de la Infantería. Tuvo lugar, después, una manifestación espontánea viéndose las fuerzas rodear al Caudillo mientras gritaban: ¡Franco, Franco, Franco! ¡Arriba España!

A las seis de la tarde regresó Su Excelencia a Madrid pasando por Colmenar Viejo, pueblo que estaba engalanado y cuyos habitantes le aclamaron durante largo tiempo.—CIFRA.

Regresa a la Península el Ministro del Ejército

Santa Cruz de Tenerife, 6.—En las primeras horas de hoy el Ministro del Ejército y su séquito han salido para la Península.

Para despedir al Ministro acudieron al aeropuerto de Rodeo todas las autoridades, incluso los alcaldes de Santa Cruz y La Laguna. Numeroso público rindió un tributo de simpatía al laureado general.

Cuando despegaron los trimotores, la multitud prorrumpió en aclamaciones a España, a Franco y al Ministro del Ejército.

El Ministro estará mañana de regreso en Madrid.—CIFRA.

De Alicante a El Escorial

La O. J. emprende el viaje por la misma ruta que siguió el cortejo fúnebre

Alicante, 6.—Para seguir la misma ruta del cortejo que llevó el cuerpo de José Antonio, ha salido la representación de la O. J. con dirección a El Escorial.

A la comitiva se han unido jerarquías y muchos falangistas.

El primer acto del recorrido fue una visita, antes de salir, a la Casa Prisión de José Antonio.—CIFRA.

Una Venus de mármol de incalculable valor

Ha sido descubierta en Santiponce

Sevilla, 6.—Una gran Venus de purísimo mármol transparente de incalculable valor, ha sido encontrada en las excavaciones que se realizan en las ruinas de los alrededores de Santiponce. La joya artística, como el Apolo y la Diana, recientemente descubierta, ha sido llevada al Museo Arqueológico.—CIFRA.

COMIENZA EL ATAQUE NOCTURNO CONTRA LONDRES

Nueva York, 6.—La Associated Press, comunica que como prelude a los ataques nocturnos de la aviación alemana, esta tarde a las seis se dió la señal de alarma en Londres.

A la caída de la tarde comenzaron a estallar las bombas y a funcionar la artillería antiaérea.—EFE.

RELIGIOSAS Visitas de cortesía del nuevo Alcalde

SANTORAL DEL DIA.—Beata Francisca Amboise; Santos Aquiles, Rufo, Floren-
cio, obs.; Herculano, ob.; Nicandro, An-
tonio, Carina, mrs.

JUBILEO CIRCULAR.—Hoy, en el con-
vento de la Encarnación.

Mañana cambia al Convento del Cla-
ster.

La peregrinación popular al Pilar

La nueva peregrinación cordobesa que, con carácter popular, se organiza al Pilar de Zaragoza, ha despertado gran interés entre las numerosas personas que no pudieron participar en la anterior. Durante el día de ayer fueron numerosas las suscripciones, y se espera que el éxito de la expedición religiosa sea completo.

Por error dejó de consignarse que en el precio indicado para la combinación «B», estaba incluida la pensión completa de la estancia del día 29 en Zaragoza.

Retiro espiritual para Maestras

Se recuerda a las señoras maestras de la capital y de la provincia, que el domingo próximo es el Retiro espiritual. Las horas de meditaciones serán a las once y media y cuatro de la tarde, en la Capilla del Internado Teresiano.

NOTICIARIO

Se encuentra en Córdoba, pasando una temporada con la familia del propietario de ésta, don Antonio Millán Remesal, la viuda señora doña Manuela de la Fuente, de Reconret, propietaria del Hotel Lafuente, de Salúcar de Barrameda.

Se encuentra entre nosotros el funcionario de Hacienda don José Salas Montero, que viene trasladado a esta Delegación, donde se ha hecho cargo del Negociado de Catastro Urbano en la Administración de Propiedades.

Nos congratulamos de su designación y felicitamos por ella a nuestro paisano y querido amigo señor Salas Montero.

El nuevo Alcalde, don Antonio Torres Trigueros, dedicó ayer el día en realizar visitas protocolarias a las autoridades.

Al tomar posesión de su cargo, el nuevo Alcalde de la ciudad nos ofrece en atento oficio su cooperación para cuanto se relacione con el interés nacional.

Agradecemos al señor Torres Trigueros su comunicación y deseamos sinceramente que el éxito acompañe su labor en bien de Córdoba y de España.

GOBIERNO CIVIL

MULTAS Y ARRESTOS

Por el señor Gobernador Civil han sido impuestas a los individuos que se relacionan las sanciones que se detallan por dedicarse a la compra de ballenas procedentes de hurto:

A Micaela Cañero Valle, vecina de Hornachuelo, multa de dos mil pesetas y arresto durante quince días.—A don Antonio Prat Hernández, de Montoro, multa de cien pesetas y un mes de arresto.—A Vicente García Madrid, de Montoro, multa de cien pesetas y un mes de arresto.—A Francisco Jurado López, de Montoro, multa de mil pesetas y quince días de arresto.—A Agustín Carretero Vergara, de Montoro, multa de doscientas pesetas y quince días de arresto.

DIEZ INDUSTRIALES MULTADOS

Por incumplimiento de lo ordenado por la Delegación de Abastecimiento y Transportes, respecto a justificación en ella de los víveres sujetos a racionamiento que fueron suministrados, mediante presentación de los correspondientes cupones de las cartillas, lo que se publicó para conocimiento general y de los comerciantes en particular, en el periódico local del día 4 de Octubre último, han sido sancionados con multa de 250 PESETAS, cada uno de los industriales que a continuación se relacionan:

Pilar López Casares, Valerio Pérez de Aspillegas, José Páez León, Manuel Recio Gavilán, Concepción Sánchez Galisteo, Cooperativa La Occidental, Dolores Bujosa Rincón, Francisco Castro Córdoba, Marcela Fernández Fernández y José Gómez Gavilán.

Córdoba 5 de Noviembre de 1940.—El Gobernador civil.

Cursillo para Jefes Locales de la Sección Femenina

Dió comienzo ayer en la Casa de la Falange

A las nueve de la mañana de ayer, se celebró en la Casa de la Falange, la inauguración del Cursillo para Jefes locales de la Sección Femenina.

Asistieron a la inauguración el secretario del Jefe Provincial del Movimiento, camarada Castro, que representaba a aquél; la Delegada provincial de la Sección Femenina, Mercedes Ordóñez; la Secretaria Provincial y todas las Regidoras de los distintos Servicios.

Primera mente, los concurrentes oyeron misa en la iglesia de San Pablo, de ayunando después. A continuación, en la Casa de la Falange se celebró el acto de izaje de las banderas Nacional y del Movimiento, cantándose el «Cara al Sol». La Jefe provincial leyó un trozo del discurso que pronunció José Antonio, el 29 de Octubre de 1933.

Asisten a los cursillos que durarán 24 días, 20 camaradas jefes locales. Se celebran en la Casa del Partido, donde las cursillistas viven en régimen de internado.

Las clases serán las siguientes: Religión, por el P. Sabino; Historia Sagrada, por la Regidora de Cultura; Nacional-individualismo, por la Jefe provincial; Organización por la Jefe de personal; Gramática y Aritmética y Ortografía, por la Jefe de Escuela de Hogar, capacitada en la Escuela de Madrid; Historia de España, por un Catedrático del Instituto de Enseñanza Media.

SECCION FEMENINA

DEPARTAMENTO DE ORGANIZACION DEL «SERVICIO SOCIAL»

Se recuerda a los Directores, Gerentes, Jefes de personal, ordenadores de pagos o personas de quienes dependen económicamente las cumplidoras del «Servicio Social», con edad comprendida entre los 17 y 35 años, la necesidad en que se encuentran de exigir a sus empleadas el certificado de exención o de fin de la prestación de dicho servicio, o en su defecto el cumplimiento de este servicio a partir del 31 del mes en curso. El no cumplimiento de esta orden implica la sanción prevenida en el Decreto número 378 dado el 7 de Octubre de 1937 y publicado en el «Boletín Oficial del Estado» el día 11 del mismo mes y año. ¡Arriba España!

SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO

Todos los camaradas que solicitaron el carnet de Fundador, deberán pasarse por la Jefatura Provincial de nuestro Sindicato de diez a una de la mañana para comunicarnos un asunto de interés.—El Jefe Provincial.

Máquinas modernas

Para soldadura eléctrica por arco por puntos a tope y costura entrega inmediata. LA SOLDADURA ELECTRICA VIZCAINA, Apartado, 248, Bilbao.

R. I. P. A.

El Rvdmo. Hermano J. Víctor

Sup. r. r. G. n. r. l. de los Hermanos de las Escuelas Cristianas

FALLECIO EL 16 DE OCTUBRE DE 1940, A LOS 76 AÑOS, CONFORMADO CON LOS SACRAMENTOS DE LA SANTA MADRE IGLESIA

El Hermano Director y hermanos Profesores del Colegio «Cultura Española», participan a sus amadas tan sensible pérdida y les ruegan asistan al solemne funeral que en sufragio de su alma se celebrará hoy jueves, 7 de Noviembre, a las nueve y media, en la Parroquia de la Trinidad, por cuyo favor les queda muy agradecidos.

Veintiun Caballeros Mutilados colocados

HASTA AHORA HAN SIDO CONCEDIDOS TRESCIENTOS CINCUENTA Y SEIS DESTINOS

En la última sesión celebrada por la Comisión Inspectora Provincial de Córdoba del Benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria, se ha concedido colocación a veintiun Caballeros Mutilados que la tenían solicitada y que de esta forma obtienen destinos ventajosos y seguros que les ponen a cubierto de las necesidades de la vida.

El término medio de los sueldos asignados a los destinos que se concedieron, es de dos mil setecientos cincuenta pesetas.

Hasta ahora, asciende a 356 el número de destinos concedidos por intermedio de la Comisión Inspectora de Caballeros Mutilados residentes en esta provincia.

SUMINISTRO DE VIVERES A LOS CABALLEROS MUTILADOS

Los Caballeros Mutilados que posean acta de reconocimiento médico y estén pendientes de recibir su Título, pueden, no viveres, para lo que han de presentarse en el obsequio, obtener este mag. suministro de esta Comisión urgentísimamente, pues termina el plazo de suministro el próximo día 8.

NECROLOGICAS

Tras larga y penosa dolencia, ha dejado de existir el joven industrial cordobés, don Pedro Pérez Benito, muy conocido y estimado en esta plaza donde por sus cualidades personales se había granjeado grandes afectos.

El dolor que entre sus numerosas amistades produjo la muerte de don Pedro Pérez Benito, quedó contrastado en el funeral que por el eterno descanso de su alma se celebró ayer tarde en la iglesia parroquial de San Miguel, a la que concurrieron para rendir póstumo tributo al amigo desaparecido gran número de personas que en vida habían gozado de su sincera amistad.

Su desconsolada madre, doña Juliana Benito Gómez y demás familiares, reciben estos días numerosas manifestaciones de condolencia a las que unimos la nuestra más sentida, a la vez que rogamos a nuestros lectores una oración por el alma del finado.

El Colegio de «Cultura Española», en memoria, honor y descanso eterno del Reverendísimo Hermano Victor, Superior de los Hermanos de las Escuelas Cristianas, fallecido el día 16 de Octubre en el Noviciado de Mauleón, ha organizado para hoy jueves a las nueve y media de la mañana en la Iglesia de San Juan (Trinidad), solemnes funerales.

Este ilustre y venerado religioso que, tras una larga vida dedicada por entero al servicio de la Religión y de la cristiana enseñanza, falleció a los 76 años de edad, sobresalió a lo largo de su carrera catequista como excelente educador y formador de jóvenes. En 1910, se le confió la dirección del Noviciado de Bayona, su ciudad natal. En 1919, después de algún tiempo en España, fue nombrado Visitador Provincial y en 1923, Asistente del Superior General. El capítulo de la Congrega-

Inauguración de la Universidad Pontificia de Salamanca

El ministro de Educación Nacional presidió el acto

Salamanca, 6.—A las diez de la mañana dieron comienzo los actos de inauguración de la Universidad Pontificia. En la puerta de este Centro, se situaron fuerzas de Infantería y Milicias de Falange con banderas y bandas de cornetas y tambores. Poco después llegó el Ministro de Educación Nacional acompañado de los Gobernadores militar y civil, revistando seguidamente las fuerzas que le rindieron honores.

A continuación se dijo una Misa y más tarde el Ministro y autoridades se trasladaron al salón de actos del Seminario donde se ha instalado la Universidad Pontificia.

Comenzó el acto con unas palabras del Obispo de la Diócesis, leyendo a continuación el Rector de la Universidad las adhesiones recibidas.

El señor Ibáñez Martín pronunció un discurso en el que dijo que apenas terminada la guerra, el Caudillo prometió impulsar la cultura religiosa que habrá de contribuir al engrandecimiento de nuestro futuro. Esta promesa ha sido ya una realidad.

Habló después de la importancia que para la ciencia sagrada tiene la creación de esta Universidad, cuyos estudios ahora son limitados, pero que abarcarán en el futuro más amplias disciplinas. Agregó que se impone el estudio metódico de nuestro arte cristiano.

Tuvo un recuerdo para los mártires que dieron su vida por Dios y por la Patria y afirmó que no hay que olvidar que el triunfo en la guerra y en la paz no se defienden solos, sino que hay que continuar la lucha heroica contra el poder incansable de las tinieblas. Señaló las consignas de nuestra hora, declarando que hay que levantar la Patria a costa de nuestra propia sangre.

Terminó su discurso con un ¡Arriba España! que fué contestado unánimemente, oyéndose gritos de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!

Desde la Universidad el Ministro con los Directores generales y demás autoridades, marchó al Palacio Arzobispal, donde el Prelado les obsequió con una comida íntima.

Se han cursado telegramas al Caudillo, a la Santa Sede y al Nuncio Apostólico en España.—CIFRA.

El señor Ibáñez Martín, Superior General en 1934, máxima jerarquía que ostentó hasta su muerte, dejando tras sí una fecunda labor de apostolado.

La muerte del Hermano Victor, ha causado dolor profundo en todos los centros de educación dependientes de la Hermandad, y tanto el profesorado como los alumnos, han perdido, con la desaparición del Superior General, al guía espiritual, cuyas virtudes altísimas les guiaban por la senda del servicio de Dios.

AUDIENCIA DEL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Madrid, 6.—El Ministro de Asuntos Exteriores recibió esta mañana en audiencia a los Ministros de Colombia, Suiza y Turquía y al Encargado de Negocios de Cuba.—CIFRA.

LLEGADA DEL EMBAJADOR FRANCÉS

Madrid, 6.—Esta mañana ha llegado a Madrid el nuevo embajador de Francia, Francois Pietri.—CIFRA.

LA SUSCRIPCION A FAVOR DE LOS DAMNIFICADOS POR LOS TEMPORALES

Barcelona, 6.—A 1.840.000 pesetas asciende la suscripción en pró de los damnificados por los temporales.

También se han recibido gran cantidad de donativos en especies y billetes de lotería.—CIFRA.

INAUGURACION DEL PUENTE DE LA VICTORIA

Barcelona, 6.—El día 9 se inaugurará el puente de Balaguer sobre el Segre, que se acaba de construir y que se llamará Puente de la Victoria.

Al acto inaugural han sido invitadas las autoridades.—CIFRA.

LLEGA A TETUAN EL MINISTRO DEL EJERCITO

Tetuán, 6.—Procedente de Canarias, llegó a las cuatro y veinte el Ministro del Ejército. Antes de partir de Santa Cruz de Tenerife, había redactado dos órdenes del día, una dirigida a la población agradeciendo las atenciones de que había sido objeto y la otra a la guarnición, elogiando su espíritu y disciplina.

En Tetuán era esperado por el Alto Comisario, autoridades y jefes del Ejército.

Un Tabor de Regulares y una Compañía de Infantería, le rindieron honores. El general Asensio obsequió al Ministro con una comida en la Alta Comisaría.

El Ministro reanudará mañana el viaje a Madrid.—CIFRA.

EL ALTO COMISARIO FELICITA AL JALIFA

Tetuán, 6.—El Alto Comisario de España en Marruecos estuvo hoy en el Palacio de S. A. el Jalifa para felicitarle con motivo de la Pascua de Aid el Kebir.

El general Asensio fué recibido con honores militares. Ante S. A. pronunció un discurso felicitándole en nombre del Caudillo.

El Jalifa contestó agradeciendo la felicitación y expresando su adhesión al Generalísimo.

Después se verificó un desfile de la guardia jalifiana ante el Jalifa, Alto Comisario y las demás autoridades.—CIFRA.

Siguen los bombardeos de represalia contra Londres

Un millón trescientas mil toneladas de buques hundidas a Inglaterra en dos meses

Berlín, 6.—Comunicado del Alto Mando alemán:

Formaciones aéreas de combate continúan con el 5 de Noviembre y la noche del 6 sus ataques de represalia contra Londres, provocando un incendio.

También se atacaron las instalaciones portuarias de la Inglaterra meridional.

Se originaron en Great Althou, varios incendios y explosiones. Se libraron varios combates favorables para nuestra aviación.

Cerca de Portland fueron derribados nueve aviones enemigos sin pérdida alguna por nuestra parte.

Durante los ataques nocturnos sobre Escocia y especialmente en Dundee, se provocaron varios incendios.

En las cercanías de Portland dos patrulleros enemigos fueron atacados y se les puede considerar perdidos.

Continuó la colocación de minas ante los puertos ingleses.

La aviación adversaria durante la noche efectuó raids sobre Holanda y el territorio alemán, arrojando bombas en diversos lugares. Solo en un punto fué alcanzada una instalación industrial, pero el incendio provocado se dominó rápidamente. Las demás bombas cayeron en barrios habitados y en campo raso, resultando dos muertos y varios heridos de la población civil.

Las pérdidas aéreas del enemigo fueron ayer 23 aparatos, 21 de ellos abatidos en combate, uno por la DCA y otro por la artillería de Marina. Faltan seis aviones alemanes.

En el curso de la colocación de minas ante los puertos, una escuadrilla de combate alcanzó las instalaciones de Werbe. La Marina de guerra también ha obtenido éxitos de importancia.

En los meses de Septiembre y Octubre las pérdidas en buques sufridas por el enemigo se calculan en 1.308.600 toneladas, de las cuales 946.000 fueron hundidas por las armas submarinas. Con ello se eleva a 7.276.000 toneladas las pérdidas sufridas por el enemigo desde el comienzo de la guerra. De esta cifra los submarinos han hundido 3.314.000 toneladas. En esta cifra no están incluidas las pérdidas de navíos de guerra ni de los buques averiados, así como tampoco los barcos neutrales convoyados por el enemigo, o que se hundieron por exposición de minas, por lo que resulta que la pérdida de navíos desde el comienzo de las hostilidades es mucho más importante.—EFE.

Londres, 6.—Comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad Interior:

«Los ataques de la aviación enemiga comenzaron a la caída de la tarde de ayer sobre el sur de Inglaterra, Escocia y Midland, aunque en menor escala. Por la noche continuaron los raids que duraron

hasta las primeras horas de la mañana. El número de víctimas que se señala no ha sido grande, aunque ha habido algunos muertos. Al E. de Escocia y en Midland las bombas han causado daños en las instalaciones industriales. En Londres se han causado daños en casas particulares. En los condados de los alrededores de la capital no se han registrado destrozos importantes. En la jornada de ayer fueron derribados siete aparatos enemigos. Faltan seis aviones ingleses».—EFE.

El Cairo, 6.—Comunicado del Cuartel general de las fuerzas británicas:

Egipto.—Durante la jornada de ayer, patrullas enemigas fueron atacadas en los alrededores de Sidi El Barrani, por nuestros destacamentos que les obligaron a retirarse.

AVIONES INGLESES BOMBARDEAN MONASTIR

Belgrado, 6.—Se ha facilitado un comunicado oficial dando cuenta de que en el día de hoy diez aviones de nacionalidad extranjera volaban sobre Monastir arrojando bombas. De fuente competente italiana se comunica haberse comprobado que se trata de aviones británicos.—EFE.

BUQUE CISTERNA HUNDIDO

Londres, 6.—El Almirantazgo anuncia que el submarino británico «Tulca» ha hundido a un barco cisterna enemigo el día 2 de Noviembre cuando se dirigía a un puerto francés ocupado por los alemanes.—EFE.

Tánger era un espacio vital de España

Comentarios de la prensa italo-germana

Roma, 6.—La Prensa dedica comentarios a la ocupación de Tánger que dice pasa a formar parte integrante del Marruecos español. Añaden los periódicos italianos que la plaza tangerina era un espacio vital de la nación española y que el régimen establecido en ella no podía durar mucho tiempo. Con el bando del jefe de las fuerzas de ocupación se pone fin a este estado de cosas, como también Tánger queda libre de las intrigas y espionaje de que era centro internacional.—EFE.

Berlín, 6.—La prensa se sigue ocupando de la ocupación definitiva de Tánger por España, con la anulación de su Estatuto.

Todos los periódicos subrayan la importancia del acto llevado a cabo por España y lo califican de un nuevo éxito para liberar a Europa del poderío de Inglaterra.—EFE.

Medidas de precaución EN SUIZA

La entrada de periódicos helvéticos prohibida en Italia

Berna, 6.—Las autoridades han dispuesto que a partir de mañana 7 de Noviembre, se proceda al secuestro de la ciudad.—EFE.

SE PROHIBE LA ENTRADA DE PERIODICOS SUIZOS

Roma, 6.—Ha quedado prohibida la entrada de periódicos suizos, dada la actitud poco amistosa que demuestran con motivo del conflicto italo-griego.—EFE.



PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. Emiliano Santa Cruz Alvarez

QUE FALLECIO EL DIA 8 DE NOVIEMBRE DE 1939

Su desconsolada esposa, doña María Inés; hijas, doña Marina, María Inés, Emili e hijo político, don Mateo César; tío y demás familia, ruegan a sus amistades asistan a las misas que se han de celebrar a las siete y media en las Siervas de María y a la de Requiem en San Juan y Todos los Santos (Trinidad) a las nueve y media, así como la exposición del Santísimo, dicho día en las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma, por cuya favor les quedarán eternamente agradecidos.

Continúan las operaciones en el Epiro y alturas de Pindó

Intensa actividad de la aviación italiana

Roma, 6.—Comunicado de las fuerzas Italianas:

Han continuado las operaciones en el Epiro y alturas del Pindó.

Los ataques del enemigo al Norte del monte Lapetika y parte meridional del lago Prete, han sido rechazados interviniendo la aviación, que bombardeó las carreteras. El puente en el istmo del lago Presa ha sido ametrallado, siendo alcanzadas columnas de tropas enemigas.

Nuestras formaciones aéreas atacaron los nudos de carreteras en la zona de Janina y Mesoho, así como las instalaciones de Florina, la base naval del Pireo y objetivos militares de Corfú.

Un submarino inglés atacó a uno de nuestros transportes, pero éste abrió fuego consiguiendo hundir al atacante.

En el Africa del Norte, nuestras patrullas rápidas persiguieron al enemigo hasta cincuenta kilómetros al Sur de Sidi el Barani.

La aviación enemiga bombardeó el fuerte de Magdalena causando muertos y heridos.

En el Africa oriental nuestras columnas rechazaron a las tropas adversarias, que se replegaron, dejando sobre el terreno un oficial muerto. Se capturaron algunos prisioneros. Un avión enemigo fué derribado por nuestros cazas.

Nuestras formaciones de bombardeo también atacaron a un buque enemigo en el Mar Rojo.

La aviación adversaria realizó una incursión sobre Torón, causando tres muertos y algunos heridos. También intentó volar anoche sobre Nápoles siendo rechazada. Algunas bombas cayeron en Burga destruyendo seis casas y produciendo tres muertos. Anoche cayeron bombas en Sambito-Normale, causando ocho muertos y seis heridos.—EFE.

Atenas, 6.—Comunicado del Cuartel general griego:

El enemigo realizó incursiones aéreas en el día de hoy en el interior del país. Fueron arrojadas bombas en el Pireo, siendo escasos los daños y el número de víctimas. En Corfú cayeron bombas que causaron cierto número de víctimas. Igualmente en Janina y sus proximidades, durante un raid aéreo enemigo, se causaron víctimas y daños. Se registraron otros bombardeos en diversas localidades, siendo escasos los daños y las víctimas.

De Sogenda Belbe, se telegrafía que hoy a las 13:50 tres aviones italianos salieron de Albania y volaron sobre Amitaku en territorio yugoslavo, dirigiéndose hacia Monastir.

Desde el comienzo de la guerra se han registrado en todo el país, por los bombardeos aéreos 291 muertos y 690 heridos. No se alcanzó ningún objetivo militar.—EFE.

LA AYUDA DE INGLATERRA A GRECIA

Londres, 6.—El Gobierno británico ha puesto a disposición de Grecia, cinco millones de libras esterlinas como anticipo de la ayuda financiera que prestará a dicha nación.—EFE.

Roosevelt obtuvo 21 MILLONES de votos y Wilkie 17 MILLONES

La reelección no ha sorprendido en los medios políticos del Eje

Nueva York, 6.—Según las últimas noticias de la tarde, Roosevelt marchaba a la cabeza de la votación en 39 Estados, contando con 478 compromisarios. La mayoría conseguida será seguramente menor a la de diez millones de votos que obtuvo en 1936. Sin embargo, se espera que sea también muy considerable.

A las doce de la mañana de hoy miércoles la Cámara contaba ya con 239 demócratas, 118 republicanos y 67 de otros partidos.

Para el Senado han sido elegidos ya 18 demócratas y 8 republicanos.

Como se sabe, la renovación del Senado es de un tercio de sus componentes.—EFE.

Nueva York, 6.—Roosevelt ha recibido un mensaje de felicitación de Wilkie, por el triunfo obtenido.

El Presidente ha contestado agradeciendo mucho su felicitación.—EFE.

Nueva York, 6.—El escrutinio definitivo de las elecciones presidenciales arroja el siguiente resultado: Roosevelt en 36 Estados, 421 votos electorales, es decir, de compromisarios y Wilkie, ha obtenido en 12 Estados, 110 votos. La mayoría de 116 votos ha sido rebasada ampliamente por el actual Presidente.—EFE.

Nueva York, 6.—A las 14 horas el escrutinio arrojaba el siguiente resultado:

Roosevelt, 21.255.155 votos populares, Wilkie, 17.741.841.—EFE.

Washington, 6.—El Subsecretario de Es-

tado, Cordell Hull, ha declarado que la nación marcha adelante y que continuará firmemente su política extranjera. Agregó que en estos momentos de grave responsabilidad, todos están en el deber de callar sus sentimientos, ya de alegría o de tristeza.—EFE.

Roma, 6.—La reelección de Roosevelt, no ha sorprendido en los medios políticos italianos, puesto que su triunfo se tenía previsto.—EFE.

Tokio, 6.—La reelección del Presidente Roosevelt, según se declara en los medios japoneses, no afectará para nada a la política extranjera del Japón, ni se espera que haya cambio en la situación.—EFE.

Nueva York, 6.—Roosevelt entrará mañana en Washington, donde se le prepara un gran recibimiento. Se anuncia que el Presidente no pronunciará ningún discurso.—EFE.

Maniobras de la Escuadra francesa en el Mediterráneo

Ginebra, 6.—La Escuadra francesa del Mediterráneo ha realizado maniobras en las costas del Sur. Participaron en ellas varias unidades. El Almirante Darlan, que presenció los ejercicios, mostró su satisfacción al jefe de la flota.—EFE.

Obras Públicas

Provincia de Córdoba

ANUNCIO

Esta Jefatura saca a concurso, para ejecutar mediante destajo, las obras que a continuación se detallan:

DESTAJO NUMERO 13.—Sustitución del firme ordinario por adoquinado en la Ronda de Pozoblanco en el Camino Comarcal de Villanueva de la Serena a Andújar C. 420, trozo de Andújar a Villanueva del Duque, por su presupuesto de 99.007'10 pesetas y fianza provisional de 2.921'00 pesetas.

DESTAJO NUMERO 14.—Sustitución del firme ordinario por adoquinado en la Ronda de Pozoblanco en el Camino Comarcal de Villanueva de la Serena a Andújar C. 420, trozo de Andújar a Villanueva del Duque, por su presupuesto de 99.863'10 pesetas y fianza provisional de 2.996'00 pesetas.

Se admitirán proposiciones en la Secretaría de esta Jefatura hasta las trece horas del día 13 de Noviembre actual.

La apertura de pliegos tendrá lugar ante Notario, en el local de esta Dependencia a las 12 horas del día 14 del mismo mes.

El proyecto, pliego de condiciones particulares y económicas y demás datos referentes a este concurso, se hallarán de manifiesto en dicha Secretaría todos los días en horas hábiles de oficina, hasta el fijado para la admisión de proposiciones.

Córdoba, 6 de Noviembre de 1940.—El Ingeniero Jefe, PEDRO FERNANDEZ DE SANTAELLA.

DEPORTES

Elogios al Racing de la prensa malagueña

IMPUSO SU JUEGO DURANTE EL PRIMER TIEMPO

Recogemos de la prensa malagueña los siguientes juicios sobre el partido Racing-Malacitano:

«Hoja Oficial de los Lunes»:

«Desde los primeros momentos el equipo forastero dió sensación de gran peligro, pues, todo los jugadores pusieron en la lucha el mayor entusiasmo y además se combinaban admirablemente, siendo de destacar la formidable actuación de la línea media».

«Mendaro, nuestro guardameta, tuvo que emplearse a fondo numerosas veces».

«Terminó el partido con la victoria del Malacitano por 4 a 0, aunque los hinchas de nuestro equipo pasaron cuarenta y cinco minutos, los del primer tiempo, de constante nerviosismo, ya que creían que el triunfo iba a ser para el Racing que estaba jugando mejor y con más entusiasmo que los nuestros».

«Porque en esta primera fase, fué el Córdoba el once que jugó con pases medidos que le permitieron llegar a la puerta de Mendaro desde la primera arrancada».

«El arbitraje, a cargo del Colegiado del Sur, Iñiguez, no satisfizo a parte de la afición».

De «Sur»:

«Cuando Iñiguez pitó el comienzo del partido, vimos aquellas arrancadas, suave, completa y acabada del Córdoba, que llegó hasta Mendaro con una serie de pases acoplados y exactos».

«En todo el primer tiempo no fué posible que el temor nos abandonara, porque veíamos que un equipo que figuró en la cola de su grupo, imponía un juego medido, acertadamente dirigido y que llegaba constantemente a la puerta de Mendaro».

«La cola estuvo a punto de pegar en Málaga».

«En el primer tiempo hubo quien llamó a Iñiguez hasta tranviario (por lo que pitaba). El árbitro sonreía y seguía pitando. En el segundo tiempo, cuando pitó el cuarto tanto hubo quien quería llamarle hasta solista de ocarina del Metropolitán Opera».

«Pero, en fin, es este del cuarto tanto un asunto sin interés, ya que equivocada o no la decisión arbitral no influía para nada en la victoria del Malacitano».

«Párrafo aparte merece el «gesto» de Fuentes. La réplica personal a cualquier incidente del juego es indisciplinada y antideportiva. Es increíble que Fuentes, tan experimentado, haya caído en ignorar las consecuencias que una agresión en el campo pueden tener para el propio equipo».

«El delantero centro malacitano, venga personalmente una entrada fea y dejó k. o. de una bofetada al defensa cordobés. Iñiguez con un buen criterio expulsó a los dos del campo».

Por mucho que buscamos no encontramos la bondad del señor Iñiguez, ante ese criterio que, nosotros con el Reglamento en la mano, consideramos una injusticia al expulsar del campo a un jugador agredi-

TEATRO

DUQUE DE RIVAS.—«DON GIL DE ALCALA»

La Compañía Luis Calvo, representó anoche la ópera cómica del maestro Penella «Don Gil de Alcalá».

Excelente interpretación obtuvo por parte de la Compañía. La tiple Julita Garzo, el tenor Felipe Sanagustín y el bajo Pablo Gorgé, destacaron del conjunto.—J.

Real Academia de Ciencias

A la sesión ordinaria celebrada el sábado último, concurrieron los señores Rey Díaz, Barbudo Suárez Varela, Romero Mengibár, Algaba, Arévalo, Ramírez Castaños, González Soriano y el Director.

Se trató de asuntos de trámite, pendientes durante las vacaciones y de preparativos para el presente curso.

El señor Ramírez ofreció, para la sesión del sábado próximo, hacer un «Reportaje de la peregrinación cordobesa al Pilar».

Para esta sesión se recomienda a los señores académicos numerarios la asistencia, a fin de tratar importantes asuntos que atañan al orden interior de la Corporación.

do y que no puede ni tan siquiera repeler la agresión por estar fuertemente conmocionado.

Tenemos conocimiento de que la Junta Directiva del Racing F. C., dispuesta siempre a defender los intereses del Club ha dirigido una protesta a la Federación Regional Sur por la decisión del señor Iñiguez. Se ha trasladado a Sevilla el Secretario del Club, con el fin de informar personalmente al Presidente de la Regional y evitar que sea castigado nuestro jugador Castro. Le deseamos éxito en su empresa.

MIRON

Sesión de la Gestora Provincial

PRELUPUESTOS PARA OBRAS DE CAMINOS VECINALES.—PRORROGA PARA ADQUIRIR LAS CEDULAS PERSONALES

Se reunió la Comisión Gestora de la Diputación bajo la presidencia del señor Queiro Goldoni, asistiendo los señores Barbudo, Salinas Anchelegua, González Madrid, Jimena, Porras y G. de Canales.

El secretario, señor López y López, dió lectura al acta de la anterior que fué aprobada.

Se aprobaron cuarenta y dos asuntos que figuraban en el orden del día, en su mayoría relacionados con las Cajas de Beneficencia y caminos vecinales.

Además, se aprobó el acta de entrega por la Jefatura de Obras Públicas a esta Diputación de varios de caminos vecinales.

Quedó enterada de un oficio del director general de Caminos, comunicando haberse dispuesto que por la ordenación Central de Pagos, se libran a esta Diputación las cantidades correspondientes a gastos de conservación de caminos vecinales.

Se acordó prorrogar hasta el día 30 del actual, el plazo para la recaudación de cédulas personales en esta capital, haciéndose constar que esta prórroga será la última y definitiva.

Leído un oficio de la Regiduría provincial de Cultura de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, interesando el nombramiento de un Asesor de Cultura, se designó a don Pedro Barbudo Suárez Varela.

Examen de Estado

Preparación próxima convocatoria. Se admite matrícula durante el mes de Noviembre. Academia Hispana, Gran Capitán, 15.



Banco Hipotecario de España

Reducción del interés de los préstamos al 5 por 100

PRESTAMOS AMORTIZABLES CON PRIMERA HIPOTECA, a largo plazo, de 5 a 50 años, sobre fincas rústicas y urbanas con facultad de reembolsos anticipados.

Celeridad en la tramitación de las concesiones, y facilidad para entregas rápidas.

PRESTAMOS ESPECIALES PARA EL FOMENTO DE LA CONSTRUCCION y mejoras de propiedades rústicas a corto y a largo plazo.

NEGOCIADO ESPECIAL DE APODERAMIENTOS E INFORMES con carácter GRATUITO para informar y representar a los prestatarios en la tramitación del préstamo.

Para informes y detalles:

MADRID.—Avenida de Calvo Sotelo, 10.

BARCELONA.—Paseo de Gracia, 8 y 10.

CARTELERAS SUCESOS Las Comisiones provinciales

Depuradoras

Pago de los atrasos

Por el Ministerio de Educación se ha dictado la siguiente importante orden:

Para acelerar y ultimar el despacho de los servicios relacionados con la depuración del personal y el pago de nóminas de atrasos por razón de haberes y remuneraciones obligatorias, servicios éstos que a su vez se hallan estrechamente ligados a otros muy interesantes, entre ellos el de corrida de escala y provisión de destinos, el ministerio se ha servido disponer:

Primero.—Los Jefes de dependencias centrales dispondrán las medidas convenientes al objeto de que en el plazo de 15 días, y dando al servicio carácter de urgencia, se despachen las nóminas que se encuentren en tramitación para el abono de los haberes y remuneraciones.

Segundo.—Las Comisiones provinciales de Depuración habrán de dar por terminados sus trabajos en el plazo de 15 días, enviando al ministerio los expedientes que actualmente tienen en tramitación.

Tercero.—La Comisión Superior ultimará su labor en fin del presente mes de Noviembre.

El cupón de ciegos

Número premiado el día 6 de Noviembre: 379.

DETENCION IMPORTANTE

Los agentes de Vigilancia han detenido en esta capital a Higinio Amaro Rodríguez (a) «El Mocho», autor de varios delitos de sangre en el pueblo de Belalcázar durante el dominio rojo. Ha quedado a disposición del Gobernador Militar de la Plaza.

Educación Nacional

NOMBRAMIENTO

Por la Dirección general de Primera Enseñanza, ha sido nombrado maestro provisional de una escuela de La Rambla, don Francisco Partera Berni, que lo era de Los Morenos.

GRAN TEATRO.—Hoy jueves. 7'30 y 10'45 noche. LORETTA YOUNG, ROBERT TAYLOR, la ideal pareja cinematográfica en la magnífica película FOX. ESPOSA ANONIMA. Estreno de la VERSION EN ESPAÑOL.—Butaca, 2'00 pesetas; Anfiteatro, 1'00; Paraiso, 0'50. Taquillas, desde las 5'30. Sigue la venta de localidades para los dos primeros días de la COMPANIA DE COMEDIAS de MANUEL LUNA. — Sábado: Debut MI HERMANA CONCHA, de Quintero y Guillén.—Domingo: MORENA CLARA, de los mismos autores, representando MANUEL LUNA el FISCAL de la comedia, su creación en la película de igual título. CINCO pesetas butaca. Funciones siete tarde y 10'30 noche.

TEATRO DUQUE.—Hoy: DESPEDIDA COMPANIA LIRICA LUIS CALVO con MARIA ESPINALT.—Siete y cuarto tarde: BENEFICIO PUBLICO. (Popular). EL CONDE DE LUXEMBURGO. — Butaca, CUATRO PESETAS.—A las 10'30 noche: HOMENAJE A MARIA ESPINALT y a los PROFESORES DE ORQUESTA DE ESTE TEATRO: DOÑA FRANCISQUITA por MARIA ESPINALT y FIN DE FIESTA por todos los cantantes de la Compañía.—BUTACAS, DIEZ PESETAS.

Estudiante: «Guía» te informará en todos tus asuntos profesionales.

CONGORA

A las 7'30 y 10'45. LA CASTA SUSANA.—Butaca, 2'25; Entrésuelo, 1'20.—Mañana estreno PRELUDIO DE AMOR, en español, por Trace Moore.

ALKAZAR.—A las 7'30 y 10'45. Actualidades «Ufa» y Robert Montgomery, Maurin O'Sullivan y Mickey Rooney en EL REFUGIO.—Butaca, 1'50; Anfiteatro, 0'75.—Mañana: Estreno en español HAN RAP TADO UN HOMBRE, por Victorio de Lica.

Anuncios generales

COMPRA SE
colección revistas y periódicos antiguos, españoles y extranjeros
Razón: Administración de "AZUL"

SE COMPRA
toda clase de **DESPERDICIOS DE G MAS**
DOCE DE OCTUBRE, 2
Córdoba

SE VENDEN SOLARES PROXIMOS a la Avenida de Medina Azahara y Patronato de San Rafael. Razón: Pedro López, 21. Teléfono, 1078.

LA RAPIDA: COMPRA Y arregla gafas y stilográficas. Alfonso XIII, 6 y 11.

CALENTADORES GAS PARA cuartos baños. Ultimo modelo. Automáticos. Distribuidores. Imposible explotar. Pedidos: Fernando Ortizlanzas Carretería, 26, Málaga.

"Rasillas"
LADRILLOS HUECOS DE TODAS CLASES
Manuel Vidal
P.º Osario, 26
Teléfonos: 2426 y 1223

GUARDIA CIVIL RETIRADO desea portaría. Razón: Pardo Victoria, 53, duplicado.

OFRECESE AMA DE CRIA. Constalación, 6.

PERDIDA ESCLAVA DE STADIUM América a María Cristina. Ruego a quien la haya encontrado la devuelva en la misma calle, 1, (Taberna), donde se gratificará por ser recuerdo familiar.

COMPRARIA COCHE NIÑO. Barroso, 11.

EL 6 DE OCTUBRE SE PERDIÓ un caballo entre La Carlota y Córdoba con las señas siguientes: Carga torco oscuro, edad 5 años, hierro lado derecho número 21, nalga derecha R, nalga izquierda hierro seguro de La Mundial. Se ruega a quien sepa su paradero lo comunique al portero del Círculo de Labradores, por lo que se le hará una buena gratificación.

CAJAS REGISTRADORAS
NACIONAL
AGENCIA OFICIAL
Gran Capital, número 4.ª pral

VENDO CASA HUERTA LA Reina solar amplio cochera; también equipo pintar duco. Razón: Calle Colombia. Establecimiento Bebidas, v. de Ma duseño

COMPRAMOS PARTIDAS CUBIERTAS usadas cualquier estado. Pago contado. Ofertas: Apartado, 8.041.

TORNO CABEZAL OCHO metros entre puntos, plato 1.500; husillo y barra cilindrar, altura punto 630, 11 toneladas peso. Vendo o cambio cepillo puente. Julio Chaves, Camino de las Fuentes, 9. Teléfono, 1214. Zaragoza.

ARRIENDASE FABRICA MOINO acitero, depósitos almaceganamiento 5.000 arrobas cabida. Teléfono Villa Azud, 311.

MAQUINAS DE ESCRIBIR. Reparaciones. Ventas. Valladares. 20. Teléfono 2576.

VENDO HERMOSO RELOJ antecala antiguo. Parras, 13, principal izquierda

SE VENDE ESTANTERIA mostrador y ensaras para establecimiento en Hornachuelo Plaza Calvo Sotelo, 5.

NTRA. SRA. DE LOS ANGELES
PARA SERVICIOS ECONOMICOS
NUEVA FUNERARIA
TELEFONO 2-3 8 8
RAVE, número 19 - CORDOBA

REPARACIONES GARANTIZADAS de máquinas de escribir. Librería Ibérica. Teléfono, 2976.

CASA SE VENDE. RAZON Cardenal González, 59, principal.

SE VENDE SOLAR 1.000 M.F. tros, con agua. Razón: Villa San Francisco, teléfono (Villa Azul), 387.

VENTA CASA. INFORMARÁN: San Francisco, 50.

COMPRO TRAJOS NUEVOS algodón y lana. Ofertas: Senz Torres González Cuadrado, 8-10. Sevilla.

SE ARRIENDA CASA EN EL campo próximo al Brillante, con cuarto de baño. Razón: Martínez Rucker, Claudio Marcelo, 13.

LORENZO RUIZ PRACTICANTE. Juan de Mena, 6. Teléfono, 2447.

BANCO CARPINERO COM. pro. Dirigirse: Manuel Moreno Navas. Viento, 8.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

Córdoba, un mes..... 9'00 Ptas
Provincia, trimestre..... 9'00
Extranjero, trimestre..... 12'00

AZUL

Redacción, Administración y Talleres
FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONAL
LISTA Y DE LAS JONS
Puerta del Rincón 1-1 Teléfono 2434
Apartado de Correos número 3

La "revolución" de

El general de los uniformes extranjeros

METAXAS

No se atendió el consejo de Venizelos: "e porvenir de Grecia ha de basarse en la amistad con Italia"

SERVICIO ESPECIAL

Frontes italo-griega.—El régimen actual de Grecia, es decir, el régimen instaurado por el general Metaxas, hace cuatro años, el 4 de Agosto de 1936, no salió del conocido juego parlamentario, sino de lo que el mismo Gobierno llama "la revolución del 4 de Agosto".

Ante todo, se trataba de establecer el régimen por un pronunciamiento militar tan frecuente en la historia política de Grecia en los últimos treinta años. La espada de Metaxas no sirvió de nada en aquella afortunada empresa, como tampoco sirvió nunca en el campo de batalla. No es cierto que por su bravura personal o por la audacia, prestigio de su grado o de su nombre, Metaxas llegara al poder.

Después de la derrota griega en Anatolia, Metaxas, vuelto a su patria, continuó vistiendo su brillante uniforme francés de general. Más tarde, cambió la influencia extranjera en Grecia, y con ello cambió también el uniforme del ejército tanto en su forma como en su color. Y así, Metaxas se mostraba en público con un uniforme inglés de general británico. Había desaparecido el peligro de guerra y se habría un largo período de paz. Y Metaxas como tantos otros generales griegos, pasaban el tiempo estudiando la manera de encaramarse al poder.

En los trágicos meses que siguieron a la derrota en Anatolia en 1923, la vieja Grecia se vio invadida por multitud de prófugos del Asia Menor, hambrientos y desamparados. Con aquella enorme masa de fugitivos—cerca de dos millones—ingraron también grupos de griegos asiáticos elegantes y perfumados. Eran los negociantes ricos de Smirna, que huían del látigo de Kemal Pachá.

Estos refugiados no querían oír hablar de los generales griegos. Habían visto lo que daban de sí. Los griegos de Asia tenían ya los ojos puestos a su jefe y a su protector. Era una política jónica la de Venizelos, y en sustancia, la misma con que se abre, en Homero, la gran historia de Grecia.

Venizelos había comprendido que la derrota griega en Asia Menor no se debía a la bravura del ejército turco ni a la insuficiencia del ejército griego, cuyos soldados se batieron bien; sino a una serie de circunstancias, en las que se contaban las traiciones de Inglaterra, y la política anti italiana del Gobierno.

Años después, Venizelos, gravemente enfermo, escribió en su testamento político: «El porvenir de Grecia ha de basarse en la amistad con Italia, potencia destinada a predominar en el Mediterráneo Oriental».

Metaxas, nombrado vicepresidente del Consejo por el Rey Jorge, asistió a los funerales de Chaldiris, jefe del partido po-

pular monárquico; a los de Papinastasius; a los del general Condylis; a los del mismo Venizelos y a los del presidente Demordy.

A la muerte de éste, un tanto sospechoso, el Rey designaba a Metaxas para la presidencia del Consejo. Inmediatamente se firmaban los decretos suspendiendo la Constitución. Estaba hecha la revolución del 4 de Agosto. Se iniciaba un período de opresión y de miseria que llevó al pueblo a la desesperación. Por esto, la marcha victoriosa de las tropas italianas hacia la acrópolis de Atenas, ha hecho concebir en el pueblo griego esperanzas de liberación.

Es probable que en Diciembre se celebre el primer Consistorio del actual Pontificado

Roma.—Pío XII, exaltado al Pontificado en el mes de marzo último, no ha celebrado ningún Consistorio secreto para el nombramiento de nuevos cardenales.

La primera reunión del Sacro Colegio reviste importancia excepcional, por la alocución que el Papa pronuncia analizando los acontecimientos que afectan más directamente a la vida de la Iglesia y por fijarse las directrices de la labor que se propone desarrollar.

Primero la amenaza de la guerra y luego el planteamiento del conflicto, implicaron hasta aquí al Pontífice aumentar el número de los componentes de Sacro Colegio, que actualmente lo integran 56 cardenales.

Se anuncia como probable, que en el mes de Diciembre, Pío XII convocará al Consistorio, nombrándose cardenales a cuatro prelados de la Curia romana.

El General Carmona recibe a los periodistas madrileños

Lisboa, 6.—El jefe del Estado recibió hoy a los directores de los periódicos madrileños que se encuentran en Portugal, quienes escucharon de labios del general Carmona fervorosos elogios para España. Recordó que regresó encantado de su visita a España durante la dictadura del general Primo de Rivera. Expresó el gran afecto que siente por el Caudillo y dedicó elogios a la prensa española. También exteriorizó sus votos por el engrandecimiento de España, señalando la amistad imperecedera que une a las dos naciones ibéricas. —EFE.

EL DIA DE LA FALANGE

Por VICENTE CEBRIAN

El 29 de Octubre es el día de la Falange. Fecha gloriosa de recuerdo imborrable para nuestra Organización, ya que el lento compás de sus horas nos va trayendo recuerdos que todo buen falangista, es decir todo buen español, debe tener grabados en su corazón con la huella de lo irrenunciable.

Hace siete años que en una mañana de Octubre se alzó la voz, juvenil y valiente de un hombre que con palabras proféticas abrió nuevas caudas a una juventud, hasta ese día estéril y sin destino, y su po hacría llegar hasta las más altas cimas del sacrificio.

En aquella mañana, ante la indiferencia de un pueblo gogario, entumecido e adormecido en un marxismo homicida e en un liberalismo estúpido, José Antonio supo, con su palabra cálida y sincera, atraerse a la juventud sana de España ofreciéndola en cambio de su sacrificio otra cosa que la salvación de la Patria.

Aquel día quedó fundada la Falange, que desde el mismo momento emprendió el áspero y difícil camino que su Fundador le había señalado. Puntó los calles y plazas de España se tificaron con la sangre generosa de nuestros camaradas, pero las esquadras, firmes en su decisión, inasqueñtas al desaliento, siguieron la labor empezada dejando en las esquinas como rotos lirios, los cuerpos de nuestros mejores.

En aquel acto sencillo existía el germen de nuestra Cruzada, en que guiados por la espada victoriosa de Franco y gracias a la sangre de millares de mártires recobramos, palmo a palmo, la España perdida.

Por eso la Falange conserva, unido al de su Fundación, el recuerdo de aquellos que contribuyeron con el generoso ofrecimiento de sus vidas a la realización de aquellas consignas que le fueron dictadas el 29 de Octubre de 1933 por una voz juvenil, que quedó quebrada, un día, al amanecer, con un último ¡Arriba España!

Unidos a estos sagrados recuerdos, la Falange celebra en ese día el Día de las Juventudes. De esta juventud de España que nuestra Organización ha incorporado a la vida nacional haciéndola sentir los más puros anhelos de nuestra Revolución.

Por todo esto el 29 de Octubre es una fecha imborrable para la Falange, y aquel ¡Arriba España! que por vez primera se dejó oír en una mañana del 1933, ha sido el postrer balbuceo de nuestros Caidos y hoy es el grito que nuestras juventudes pasan por toda España haciendo retumbar el suelo con el paso firme de sus esquadras apretadas.

Vé a Zaragoza a visitar al Pilar. Los precios de esta peregrinación al alcance de todos. Vé con tus comprovincianos al Pilar el 27 de Noviembre. Inscribete cuanto antes en la Oficina Provincial del Turismo Avanzada del Generalísimo, 21.